



“领导”微信让你“垫钱”? 且慢转款

你可能遇到了骗子,警方教你识破骗局

本报讯(李欣蕾 记者 王骁)冒充领导添加微信好友诈骗钱财的老套路又来了。近期,哈市陆续接到此类案件的报案,民警教你如何识别骗局。

据警方介绍,这种骗局的形式是,诈骗分子通过伪装微信头像、昵称等方式冒充受害人较为熟悉的领导,添加受害人为好友。骗子

对受害人信息了如指掌,能说出受害人的姓名、职务,还能列举同事的名字,以此让受害人深信不疑。骗子利用互联网下载的会议照片假称是领导本人,且通话不便,让受害人帮忙转账或垫付资金,称会尽快归还。用合成的转账图片迷惑受害人,假称已经归还了钱款,但由于网络延迟未到账,受害人碍于

情面等因素,通常不好意思和领导当面或电话核实情况,因此骗子很容易诈骗得手。

这类案件受骗人群多为国家机关及企事业单位工作人员,违法犯罪分子往往提前做足了“功课”,隐藏较深,不易识别。市民务必提高警惕,防止此类案件发生。

1 凡是主动添加好友的务必谨慎对待,尤其是头像、昵称是熟人、上级领导的。

2 凡是自称领导、老熟人的,务必再三核实,当面或电话确认真假。

3 凡是要求转账汇款的,务必当面或电话确认。

4 发生可疑情况不好辨别的,立即拨打反诈中心电话咨询:96345。如被骗立即拨打110。

警方提醒

“贪玩”越野车坠江 3小时捞出 事发道外江段,幸无人员伤亡



救援人员在严寒天气下,多次下水为坠江车辆挂牵引绳,通过救援车辆拖拽上岸。 视频截图

本报讯(记者 黄晏君)11日14时许,在松花江道外民主乡江段发生一起车辆坠江事故,目前救援人员已经将车辆捞出,幸无人员伤亡。

事发后,救援人员抵达现场发现,此处江面比较宽阔平坦,冰面覆盖着白雪,看似江水已经被冰层覆盖,实际白雪下面还有较薄的冰层及清沟。被困的是一辆黑色越野车,距离岸边100多米。前车门开着,车身已完全坠入到冰窟窿里,冰层上只露出被

困车辆的车窗和棚顶。

坠江车辆车主陈先生介绍:“当时我驾车路过这里,一时好奇将车开到冰面上玩,看着江面已经结冰,感觉没啥事,没想到没开多远,车辆直接掉了下去。我第一时间从驾驶室跳了出来。”

救援人员先将坠江车辆周围的冰破开,先后几次进入冰冷的江水中,挂牵引绳索,移除冰块。出水后衣服已结冰。随后,救援人员把事先准备好的木板插到水里,利用冰上救援支架,将

被困车辆挂上牵引绳,连接到岸边救援车辆上,缓缓往岸边安全地带拖拽。

经过3个小时左右的紧张救援,18时许,车辆被成功打捞出水,随后被救援车牵引到安全地点。

“新闻110”线索提供



酒后与他人发生口角,持刀行凶致一死一伤 民警入户走访揪出26年命案逃犯

本报讯(左昊诚 记者 王骁)民警入户走访,发现一名身份可疑的男子,最终查出该男子是一名命案逃犯、在逃26年的嫌疑人。

2021年底,尚志市公安局亮河派出所民警在入户走访过程中发现,一男子没身份证件、没户口,也没有家人,该人自称“张玉海”,暂住在尚志市亮河镇,以帮人收地、打零工为生。民警按照此人提供的身份信息联系到了

山东德州警方,德州公安反馈查无此人。尚志市公安局户政部门和刑侦部门联合成立调查组,初步怀疑这名自称“张玉海”的男子是一名负案在逃人员。

尚志警方组织刑侦、户政、刑事技术、网安等警种同步开展研判侦查。经过科学技术手段侦查和综合分析研判,警方锁定了

一名天津市南开区网上在逃人

员孙某华,经案发地天津公安机关进一步确认,该男子正是潜逃

确定此人真实身份后,警方于1月3日在尚志市亮河镇东兴村将孙某华成功抓捕到案。经尚志、天津两地警方共同努力,犯罪嫌疑人孙某华(男,49岁)如实交代1996年在天津市南开区酒后与他人发生口角,冲动之下持刀行凶致一死一伤后逃跑的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人孙某华被移交至天津警方进一步处理。

5个气体打火机 不超过20毫升指甲油 坐火车 这些物品限量带

本报讯(记者 节永志)春运临近,铁路部门也将迎来客流高峰。为保障乘客出行安全,哈铁相关工作人员提

■铁路违禁品:枪支子弹、刀具、活禽、宠物、易燃易爆物、具有剧毒腐蚀性及强烈刺激性气味等物品。

■限量携带物品:旅客可限量携带5个气体打火机、20小盒安全火柴;初生雏20只;不超过20毫升的指甲油、去光剂、染发剂,不超过100毫升的酒精、冷烫精,不超过600毫升的摩丝、发胶、卫生杀虫剂、空气清新剂。军人、武警、公安人员、民兵、猎人可凭法规规定的持枪证明佩带枪支子弹。

■免费携带品重量和体积:儿童(含免费儿童)可携带10千克,外交人员可携带35千克,其他旅客可携带20千克。每件物品外部尺寸长、宽、高之和不超过160厘米,杆状物品不超过200厘米(乘坐动车组列车携带物品不超过130厘米,重量不超过20千克)。

男子酒驾闯卡连撞3台警车 驾照记12分暂扣6个月,被刑事拘留

本报讯(李昌 记者 王骁)

酒驾本身已经构成违法行为,酒驾后冲撞交警执勤卡点,撞损警务车辆,错上加错。近日,宾县一男子涉嫌袭警罪被宾县警方刑事拘留。

1月1日20时许,宾县公安局交警大队在宾州镇桃李路设卡夜查酒驾时,一辆白色小型轿车拒不停车接受检查,强行闯过卡点,连撞3台警务车辆后加速逃离。民警通过调取周边监控视频,锁定闯卡车辆驾驶人系宾县民和乡的任某。经过调查走访,确定该男子于当晚闯卡前在宾县宾州镇一家饭店内饮酒的事实。

1月4日,民警将任某传唤到案。审讯中,任某如实供述了于1月1日晚饮酒后驾驶机动车的违法行为,却否认当晚逃避执法检查的事实,谎称未



发现警车和交警。宾县公安局交警大队对任某酒后驾车的违法行为依法处以驾驶证记12分并暂扣6个月、罚款2000元的处罚,对其闯卡撞损警务车辆一案移交西城派出所处理。西城派出所办案民警调取任某所驾驶车辆的行车记录仪,经综合研判,确认任某无视交警拦截,驾车冲闯检查卡点,撞损警用车辆的事实,其行为已涉嫌袭警罪。目前,任某已被宾县警方刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

新分类 买房卖房 55555621
出租出兑 电话 55555631
搬家服务 微信 xf17311
招聘求职

厂房整体出租
迎宾路厂房 6200m²+办
公楼 993 m² 场地 8000 m²,
整体出租,价格面议。
马先生 13804607428